Hochschule KarlsruheUniversity of
Applied Sciences

Fakultät für Informatik und Wirtschaftsinformatik



Internationales IT Business



Bachelor-Studiengang: Internationales IT Business

Technik für eine globalisierte Wirtschaft.

Warum Internationales IT Business studieren?

Je mehr Unternehmen auf den Weltmärkten agieren, umso wichtiger ist die Gestaltung globaler Geschäftsprozesse. Das erfordert IT-basierte Lösungen und interkulturelle Kompetenzen für das globale Miteinander von Personen und Organisationen. Der Bachelor-Studiengang Internationales IT Business verbindet betriebswirtschaftliches Wissen, Kenntnisse über IT-Systeme, interkulturelle Kompetenzen und Möglichkeiten Sozialer Netzwerke

Studieninhalte kurz und knapp:

- + Grundlagen der Informatik und Betriebswirtschaft
- + Kenntnisse über IT-Systeme und soziale Netzwerke
- + Fokus auf internationale Aspekte und interkulturelle Kompetenzen
- + einige Vorlesungen in englischer Sprache
- + verpflichtender Praktikums- oder Studiumsanteil im Ausland

Für wen ist der Studiengang geeignet?

Der Bachelor-Studiengang Internationales IT Business ist für alle interessant, die Möglichkeiten und Potenziale von IT-Technologien für international agierende Teams und Netzwerke von Unternehmen kennenlernen und gestalten möchten.

Studieren an der HKA

www.h-ka.de/studieren-an-der-hka

Bewerbungsschluss

- 15. Januar für den Studienbeginn im Sommersemester
- 15. Juli für den Studienbeginn im Wintersemester



Weitere Informationen zum Bachelor-Studiengang Internationales IT Business gibt es im Web unter: www.h-ka.de/iibb